


  

  
  

  دوازدهمدوازدهمعمومي عمومي 
  ، تجربي، هنر، منحصراً زبان، تجربي، هنر، منحصراً زبانرياضيرياضيرشتة رشتة 

  14001400ماه ماه   آبانآبان  2121
  

 وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  1–10 10 3فارسي

  11-10 20 1فارسي  15
  15  21 - 40  20 3و1عربي، زبان قرآن
  41-  10 50 3دين و زندگي

  51 -  10 60 1دين و زندگي  15
  15  61-20 80 3و1ان انگليسيزب

  60  ــــــ 80 جمع دروس عمومي
  

  

  

  

  

 الهام محمدي گروه انمدير

  معصومه شاعري  مسئول دفترچه
 فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: مقدممازيار شيروانيمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرا نگار و صفحه  حروف
  سوران نعيمي  پنظارت چا

  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

نـرگس موسـوي،     ، كـاظم كـاظمي، مرتضـي منشـاري،    هـامون سـبطي  ،كمـال رسـوليانحسين پرهيزگـار،محسن اصغري،سيدعليرضا احمدي،  فارسي
 سيدمحمد هاشمي

  خواه، خالد مشيرپناهي ، الهه مسيحمحمدعلي مرتضويشيرودي، سيد اظممرتضي ك ولي برجي،ابراهيم احمدي،   ، زبان قرآنعربي
  سيداحسان هنديفيروز نژادنجف، احمد منصوري، كبير،  بقا، مرتضي محسني زحل، محمد رضايي ، عليرضا ذوالفقاريآرمان جيلارديمحبوبه ابتسام،   دين و زندگي
  ، عمران نوري، محدثه مرآتيسعيد كاويانيمحمد طاهري، ، حسن روحي،سراييكلهيتيمور رحمتسپهر برومندپور،اله استيري، رحمت  زبان انگليسي

 هاي مستندسازي مسئول درس گروه ويراستاري گزينشگر مسئول درس نام درس

  فريبا رئوفي   محمدحسين اسلامي، كاظم كاظمي مرتضي منشاري سيدعليرضا احمدي  فارسي

سيدمحمدعلي  زاد مهدي نيك  ، زبان قرآنعربي
 مرتضوي

  ، حسين رضايي، درويشعلي ابراهيمي
  مهدي يعقوبيان  پور اسماعيل يونس

  زهره رشوندي، فاطمه صفري،    احمد منصوري  احمد منصوري  دين و زندگي
  محمدمهدي طباطبايي  سكينه گلشني

  ــــ  معصومه شاعري  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان هاي مذهبي اقليت

  اله استيري،  رحمتلو،سعيد آقچه  محدثه مرآتي  دثه مرآتيمح  زبان انگليسي
  سپيده جلالي  فاطمه نقدي

به ترتيب حروف الفباطراحان   

حروف الفبابه ترتيب و يراستارانو گزينشگران 

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید



   2: ةصفح       دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي    1400آبان  21 آزمون

  
  
  

 ؟ترتيب در كدام ابيات آمده است به» ارغند، سرير، مسلك، سفله«هاي  معني واژه - 1

  زنان تا به خلوتگه خورشيد رسي چرخ  اي پست مشو، مهر بورز  نه  از ذره تر الف) كم
  چتر شاهي بر سر اورنگ خاكستر زنم  ب) عشق كو تا آتشي در خرمن اخگر زنم
  كه زحمتي نكشيد به راحتي نرسيد آن  ج) مكن ز غصه شكايت كه در طريق طلب

  گذري وار مي كه خشمگين و سراسيمه    د) علامتي به از اين نيست آشنايي را
  ، الف، ب، جد )4  ب، د، ج، الف )3  د، الف، ج، ب )2  د، ب، ج، الف )1
 د؟كنمي تكميل زير ابيات دررا  خالي جاهاي درستي به گزينه كدام كلمات، املاي و معنا به توجه با - 2

  )…( بينييـهم يــوانـخيـمـه ونـچ  ورــك مـــشـچ اــب بـجـع اي اـآي تـفـگ) الف

 كرد كهگل اين از طربخانه روزهـيـف رخـچ  مدار )…( راـم مــشـچ مـن و يــاكـخ روي) ب

 دارم؟ شباهت قاب اين در تصوير هـب نـم  بيني مي آن در چه عكسم به خوب بزن )…) (ج

 بسفت تحقيق گوهر اين كه نيست كس  فتـهــن ز رونـيـب دهـآم ودـوج )…( نـاي) د

  بهر - ذل - خوار - ستور) 2     بحر - زل - خوار - سطور) 1

  بحر - ذل - خار - ستور) 4    بهر - زل - خار - سطور) 3

  اند؟ بيت زير كدام هاي  آرايه - 3
  »ايم درمان جان خسرو از اين درد كرده  اي عشق دردبخش كه درمان مراد نيست«
  ) تكرار، استعاره، تناقض، تضاد2    تعليل ) ايهام، تناقض، تشبيه، حسن1
  نظير، ايهام تناسب، تشبيه ) كنايه، مراعات4    تعليل، تضاد ) تلميح، ايهام، حسن3
 ؟نيستدر بررسي قلمرو ادبي دو بيت زير، كدام گفته درست  - 4

  ؟نچكدجوان چرا  دو چشماز     هيچ داني كه آب ديدة پير«
  »چكدـا نـمـة شـانـآب در خ    سالخوردة ماست بر بامبرف 

  وي سپيد است.ماستعاره از » برف« )1
  استعاره از چشم است.» خانه« )2
  براي سپيد شدن موها در پيري، علتي تخيلي و شاعرانه ارائه شده است. )3
  براي گريستن در پيري و سالخوردگي، علتي تخيلي و شاعرانه ارائه شده است. )4
 ؟تر است هاي وصفي در كدام گزينه بيش تركيبشمار  - 5

  دربان مناي معتمد  ،يافتي كليديكو ين  گم مكن انبانگفتا نكو رفت اين سخن هشدار و  )1
  رستيـفـي نـرامـخ كـبـي كـروش وـآه  دهــيــمل رــقـت عـفـص يـشـن وحـوي مـس )2
  مژگاني سيهو چشم  سيه و زلف يهـو سـت  م ــالـبـاق هـيـسو ار ـك هـيـو س زرو هـيـن سـم )3
  ارـبه رمـه خـبان ـابـد تـيـورشـو خـچ  ارـــگــر نــه پــتـت آراسـي اسـتـشـهـب )4
  
  

 3فارسي
  

  ادبيات پايداري
  5تا پايان درس  3درس 

  43تا صفحة  24صفحة 

دقيقه 15

 تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  1975تا  1866سؤال 

 سؤال 110/   پيمانه 12
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   3: ةصفح       دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي       1400 آبان 21 زمونآ 
 

 ؟شود نميكدام مورد ديده » خداوند ملك / چو كس را نداني كه جاويد مانداي تو هم دل مبند «در بيت  - 6

  جملة پايه به قرينة معناييحذف متمم  )1
  به شكل جملة پيرو» نداني«عل آمدن مفعول ف )2
  حذف نهادها در هر دو جملة پيرو )3
  يك مورد حذف فعل به قرينة معنايي )4
  …؛ جز بهها به لحاظ مفهوم با بيت زير، تناسب و هماهنگي دارند  همة گزينه - 7
  »از ريشه بناي ظلم بركنَد    بركنَ ز بن اين بنا كه بايد«
  اخ را بيخ پــــرورد دايــــم  شــــ    ) ظلم شاخ است و بيخ آن ظالم1
  ظلم را در چــه عدم جــــا كـــن      ) عدل را رو بــه چرخ والا كـن  2
  عـــدل را دار در حمايـــت تيــغ    ) تيغ از ظالـــــمان مدار دريغ     3
  پيشه عدل است و داد  ستم بر ستم    ) جفاپيشگان را بده سر بــه باد4
  با كدام گزينه تناسب مفهومي دارد؟ » من از مال و مي تهي است/ ما را فراغتي است كه جمشيد جم نداشت كه جيب و جام با آن«بيت  - 8

  ردـي كـوانــا تـقـاغ بـه بـش بـيـاط و عـشـن  رد ـي كــوانــدا تـا جـيـم دنـر دل از غـ) اگ1
  حال ما دارد ت زـراغـه فـواجـه خـن كـيـنـچ  ه دارم چشم؟ ـونـگـت چـراغـار فـ)  ز روزگ2
  نيازم كن به من ده ملك درويشي ز سلطان بي  نيازي نيست در دنيا توانگر را  ) ز سلطان بي3
  ت داردـــراغـاره فـچـيـروِ بـسـه خـمـوز ه  د ـه اسباب فراغت دادنـمـروان را هـسـ) خ4
  ، يكسان است؟زيرهاي با بيتكدام گزينه مفهوم ابيات  - 9
  ن مردم نحس ديو مانندوي    تا وارهي از دم ستوران«

  »با اختر سعد كرده پيوند    با شير سپهر بسته پيمان
  رـهــه چــد بـدانـت نـود كـردم بـه مـچ  ر ـهـه مـــد بـــاز دانــالف) تو را دام و دد ب

  ادـــان دون بـــــــردمـــب مــدور از ل  ظ ــافـان حـت جـسـه هـو كــل تـعـب) ل
  و شير سپهر اندر تبـت تـبـيـردد از هـگ  ز خشم تو بر اوج سپهر   اي اد ذرهـتـر فـج) گ

  كشم از مردم نادان كه مپرسزحمتي مي  د) به يكي جرعه كه آزار كسش در پي نيست
  ر شدهــان ســشـمـن را ســيـاو زمــگ  ده ـــن در شـيـه زمــوران بــتـاي سـ) پـه

  ا مردم بد ننشينيـر آن است كه بـتـهـب  دنهادل و پاكاكيزهـو پـو تـي چـنـيـازنـو) ن
         ـ) ج، د، ه4  ب، د، و )3   ـد، ه الف، )2  الف، ج، و )1
 :جز بههمة ابيات مضمون مشتركي دارند؛  - 10

  ن جا نهاد اجنبي سربرهنه پايـايـك  ن پا برهنه، سرـن وطـت ايـخاـآن روز ب )1
  اي كه در آن سركشيد بيگانه به خانه  ايد نهاد پاي اميدـشـت نـه دوسـو بـگـب )2
  بايد كشيد ريشة اين سبزة بيگانه مي  تا سر مويي تعلق هست، دل آزاد نيست )3
  وا دارندنجزانكه با خارجيان الفت و   تو قانع نشويم انما به توضيح دو چشم )4
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   4: ةصفح            دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي          1400آبان  21 آزمون 
 

  
  
 است؟ زير هاي واژه از بيشتري تعداد معاني براي مناسبي پاسخ گزينه، كدام - 11

 »آخره ملاك، وقب، ا،تسلّ مكاري، كردن، قياس«

 گردن ةچنبر يافتن، آرامش چاروادار، معيار،) 1

 چيز هر اصل گر،حيله كتف، دو ميان مقايسه،) 2

 كردن برآورد ،تسليت گردن، زير قوس الاغ، و اسب ةدهند كرايه) 3

 زدن تخمين ، اندام فرورفتگي هر سنجش، ابزار گردن، قوس) 4

 املايي مشهود است. غلط … جز ها به در همة گزينه - 12

  بار نمايم. مبارك رسيد و جا داشت كه نقد جان را نثار سطور مشك ةپروان )1

  ريزي؟ هنوز لب من از وصال تو شيرين نشده؛ اين چه زهر فراغي است كه در حلق من مي )2

  كردند.هرس آوردند و مرا از زندان بيرون  لاين سخن با والي گفتند و مثالي از امير به وكي )3

  نهادند. مي. طبيبان ناقص دارو بر انگشت وي تاندر روزگار جالينوس يكي را انگشت راست درد خواس )4

 اند؟شده معرفي درستي به، ترتيب به زير آثار پديدآورندگان گزينه كدام در - 13

 »آبي اتاق ام،زنده من اسرارالتوحيد، زده،شتاب ارزيابي«

 سپهري سهراب - كاشاني سپيده - منور بن محمد - احمد آل جلال) 1

 آباد معصومه - كاشاني سپيده - ابوالخير ابوسعيد - جييوش نيما) 2

 سپهري سهراب - آباد معصومه - منور بن محمد - يوشيج نيما) 3

 سپهري سهراب - آباد معصومه - منور بن محمد - احمد آل جلال) 4

 ؟اند هاي بيت زير كدام آرايه - 14

 »فريب چشم تو صد فتنه در جهان انداخت  ه خودفروشي كردبه يك كرشمه كه نرگس ب«

  ص، حسن تعليل، ايهام، جناسيتشخ )2    استعاره، مجاز، تشخيص، تشبيه )1

  تشخيص، استعاره، ايهام تناسب، مجاز )4  تشبيه، حسن تعليل، ايهام تناسب، جناس )3

 كار رفته است. به» حسن تعليل«و » مجاز«هر دو آراية  …  گزينة جز بهها  در همة گزينه - 15

  اد سحر دير كشيدـل بـاب از رخ گـقـه نـك  اين همه نالة مرغان به چمن زان سبب است )1

  ه در دور گل از ساغر خالي خجل استـرنـگ  د لالهـــرآمـرخ بـرا سـت چـشـب كـر لـب )2

  ف تو خبر يافتـيـطـع لـو و طبـه ز تـرنـگ  از شرم چه گشته است نهان چشمة حيوان )3

  زان است كه در ديدة او خواب و خمار است  ه كف برـادست بـهـاده نـدح بـس قـرگـن )4

  

  

  1فارسي
  

ادبيات سفر و زندگي / 
  ادبيات انقلاب اسلامي

  11ان درس تا پاي 8درس 
  91تا صفحة  56صفحة 

 تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  485تا  311سؤال 

 سؤال175،سؤال160/پيمانه18

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



   5: ةصفح       دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي       1400 آبان 21 زمونآ 
 

 . … جز بههاي زوج همة ابيات، در گذر زمان دچار تحول معنايي شده است؛  در مصراع »رديف« - 16

  اه به زير آمده در چاه شدمـر مـاز زب  به امر ك يوسف من بود وـلـرام فـة اجـلـبـق )1
  ر زبر گاه شدمـب اوـدان هـزن گـاز ت  مبسحف عالي ـوسـا يـقـر بـصـم ي درـالـح )2
  معتكف كعبة دل از روش و راه شدم  ة دلـبـعـف كـكـتـعـوي مـاز روش و راه ش )3
  چندي آلوده شدم باز به درگاه شدم  خرد شدم سوده شدم از خودي آسوده شدم )4
 ؟استترتيب اجزاي چند مورد از ابيات زير به شيوة بلاغي  - 17

  ر استراغ نباشد منور چـت اگـسـون هـچ  يان نبود شمع گو بميرـد كه در مـاهـشالف) 
  حقر استـي مـزلـه نـوز كـنـام ه دهـانـدرم  روم كه در قدم اندازمش ز شوق ب) جان مي

  اق بر در استـتـشـدة مـه ديـدي كـاز آمـب  كنان شم رفتة ما آشتيـه خـاش آن بـج) ك
  هيهات از اين خيال محالت كه در سر است  ين اميد درازت كه در دل استهار از اـد) زن
  ان جمع و دلم جاي ديگر استـيـن در مـم  اي ايب شنيدهـر غـاضـود حـز وجـرگـهـ) ه

  چهار )4  سه )3  دو )2  يك )1
 ؟شود عبارت زير در كدام ابيات ديده ميمتضاد تناسب و مترتيب مفهوم  به - 18

 »رو نداشت معلم دور نبود صورتك به«

  ان درو در هر صدف دردانه نيستـر كـه در هـزان ك  ابوبين نبيند روي معني را به خ چشم صورتالف) 
  يـــانـطـيـس شـفـاب نـقـش آدم را نـقـال نـمـج  ون غولانــام چـام و دام و كـمسازيد از براي ن ب)
  چين) است رده بود غماز (سخنمشك هرچند كه در پ  ودـشـت نـقـيـقـرار حـــردة اسـي پـشـامـخ ج)
  تـاب اســقـه نــتـسـاز آن ب دـنـيـي بـمـار هـيـاغ  نـو وليكــر تـذرد بـگ يـان مـيـوق عـشـعـم د)

  مـــيــانـــوفــن طـــاطـــري آرام دارد بــاهـظ  احلي بارانيمـا سـم امـكـشـري خـويـن كـم هـ)
  الف، د )4  ب، د )3  الف، ج )2  ب، هـ )1
 ؟زير با بيت كدام گزينه تناسب مفهومي دارد عبارت - 19

نامه  كنند و وصيت كاوند و سراپاي زندگي خويش را محاسبه مي يماند و گذشتة خود را با وسواس يك قاضي  ها گوشة خلوتي يافته بعضي ديگر از بچه«
 »نويسند. مي

  تسليمشهم كرد كنم جان را كه هر دم بر سرش گردي / وصيت اين كنم باري چو خوا وصيت مي )1
  دل شب بس كه در حساب خودند / هست روز حساب درويشان )2
  خواهم / كه در ديوان محشر مهر از اين طومار بردارم ست مي اگر از شكوه خاموشم نه خرسندي )3
  كفنان هيچ حساب از تو نخواهند  فرداي قيامت كه حساب همه خواهند / خونين )4
 ؟مي داردكدام بيت با بيت زير، قرابت مفهو - 20

 »زان شودـه خـرگـار دگـهـود بـي شـاهـگ    سيـگذرد بـا بـه مــار بـدوران روزگ«

  غم كرد و رفت اـاراج بـزان تـام خـد ايـآم    از مي وصلش دماغم بود باغ دلگشا )1
  حافظ شب هجران شد بوي خوش يار آمد    فصل غم و محنت رفت ايام بهار آمد )2
  ند است روزگار شفيقـپو واعظ ـه در مـك    عبرت گيرو  ببين خزان و بهار جهان )3
  ر آمدـادي دگـم شـوسـرب و مـت طـوق    ساقي تو كجايي كه شد ايام غم هجر )4
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  ۲۸ -  ۲۱لتّرجمة من أو إلی العربيّة (عن الجواب ل الأنسبعيِّن(  
اي ﴾:  ه لـن يخلقـوا ذبابـاً يا أيّها النّاس ضُرب مثلٌ فاستمِعوا له إنّ الّذين تدعون من دون اللّ  ﴿ - 21

  مردم...
كنيد، مگسي را ) مثلي زده شد پس به آن گوش دهيد، همانا كساني را كه به جاي خداوند عبادت مي1

  خلق نخواهند كرد!
خوانيـد، نخواهنـد   گمان آناني را كه بـه جـاي االله مـي   ) يك مثل زده شده است لذا آن را بشنويد، بي2

  توانست مگسي را بيافرينند!
  كنيد، توانايي آفريدن مگسي را ندارند!شود پس به آن گوش بسپاريد، همانا كساني را كه به جاي خدا پرستش مي) مثلي زده مي3
  خوانيد، مگسي را نخواهند آفريد!گمان كساني را كه به جاي خدا فرا مي) يك مثل زده شده است لذا به آن گوش فرا دهيد، بي4

 برم... يبه پروردگارم پناه م :»!ايالدّن يفَعلتُها ف يتالّ  ئةيّ السّ  يبسَبب أعمال ينيخز يُ ارَ و النّ  يلندخيُ مِن أن  يأعوذ بِربّ  « - 22
 انجامشان دادم خوار شوم! ايبدم كه در دن يمرا وارد آتش كند و به سبب كارها نكهي) از ا1
 وم و مرا خوار گرداند!ها را انجام دادم وارد آتش ش آن اياعمال بدم كه در دن خاطر به نكهي) از ا2
 ها را انجام دادم خوارم كند! آن ايبدم كه در دن يمرا داخل آتش كند و به سبب كارها نكهي) از ا3
  در آتش داخل سازد و خوار كند! مرتكب شدم ايكه در دن ناشايستي يت كارهامرا به علّ نكهي) از ا4

 »:!لإنارة المُدُن كبعض الأسما ونيحت عُ تَ  شيعتَ  يتالّ  ئةيالمُض اير يالبشرُ بِالبکت نُ يستعيَ «  - 23
 !ديجو يم ياريكردن شهرها  ينوران يكند برا يم يزندگ انيماه يچشمان برخ ريكه ز ينوران يبشر از باكتر )1
 !رديگ يدادن به شهرها كمك منور يكند برا يم يزندگ انيماه يبعض يها چشم ريكه ز يانسان از نور باكتر )2
 شهرها كمك كند! شدن نورانيها قرار دارد به  يماه يچشمان بعض ريكه در ز ييها ينور باكتر باتواند  يانسان م )3
  !خواهد كردكردن شهرها استفاده  ينوران يكند برا يم ستيز ها	ياز ماه يبعض هاي	چشم ريكه ز ينوران يبشر از باكتر )4

ايــن »: ه هــذا!بعملِــ ح النّــاسَ فــرَّ ص مــن الأعــداء و قُــرب الجبــل بمُســاعدة جيشــه للــتّخلّ  هــذا الملــك ســدّاً عظيمــاً  نعَ صَــ « - 24
  پادشاه...

  ) سد بزرگي را كنار كوه با همياري سپاه خويش براي رهايي از دشمنان درست كرد و مردم نيز با اين كار او خوشحال شدند!1
  كار خويش خوشحال كرد!) سدي بزرگ را با كمك ارتش خود براي رهايي از دشمنان نزديك كوه ساخت و مردم را با اين 2
  ) سد بزرگ را نزديك كوه با كمك ارتش خويش براي اينكه از دشمنان رهايي يابند، ساخت و مردم را با اين كار شاد كرد!3
  ) سد عظيمي را با همياري سپاه خود كنار كوه براي خلاصي از دشمنان درست كرد و مردم با اين كار او شاد شدند!4

  :»!کسورانِ مَ  هيفراخِه بأنّ جَناحَ  دَ يمُفترِسة تَقصد ص واناتيأمام حَ  ظاهرتَ ي يالّذ يّ ذکهذا هو الطّائر ال « - 25
ش بـال كـه   ني ـكند به ا يرا دارند تظاهر م شيها كه قصد شكار جوجه يا است كه در مقابل جانوران درنده يباهوش ةپرند ني) ا1

 شكسته است!
 كـه  ني ـكند به ا يكنند وانمود م يرا م شيها كه قصد شكار جوجه يا درنده است كه مقابل جانوران يباهوش ةهمان پرند ني) ا2

 اند! شكسته شيها بال
را  شيهـا  بـال  كـه  نيكند به ا ياو را شكار كنند وانمود م يها باهوش در برابر جانوران درنده كه قصد دارند جوجه ةپرند ني) ا3

 اند! شكسته
خود را شكسـته   يكنند پرها يم شيها كه تظاهر به شكار جوجه يا جانوران درندهاست كه در برابر  يباهوش ةهمان پرند ني) ا4

  دهد! ينشان م
  
  

  

 3و  1 ، زبان قرآن عربي
  

  3عربي، زبان قرآن 
  الدينُ و التدين

  1درس 
  16تا صفحة  1صفحة 

  1عربي، زبان قرآن 
  »هذا خَلقُ االلهِ«

  ذوالقَرنَينِ
  6تا پايان درس  5درس 

  72تا صفحة  47صفحة 

دقيقه 15

 تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  1740تا  1721سؤال 
  1810تا  1771سؤال  

  سؤال 60/   پيمانه  4
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  :الصّحيحن عيّ  - 26
فنا عل يّ هل عندکم معلومات عن خاقان )1  كند! يفمعرّ يكه او را به ما به خوب ديدار يخاقان ةدربار اطّلاعاتي ايآ!: داً يّ ج هيتُعرِّ
 ام! سروده يطاق كسر ةدربار تيب كيفقط  دهيدر آن قص!: دةيالقص كتل يف یاق کِسرَ واحد فقط عن ط تٌ يقد اُنشِدَ ب )2
 !يكن يو خودت را فراموش م يده يفرمان م يكيچگونه خواهرانت را به ن!: كنَفس نَ يبِالبرّ و تَنسَ  كإخوَت نير تأمُ  فيک )3
  نقص بزرگ را جبران كند! نيا يه روزامكان دارد ك ايآ!: وماً ي ميقصُ العظهذا النَّ  عوَّضيُ أن  مکنيُ هل ) 4

  :الخطأن عيّ  - 27
  !كند	يكمك م شهاي	است كه به گربه در بهبود زخم يزبان تنها سلاحساعد القطّ في التئام جروحه!: سان سلاح يُ إنّما اللّ ) 1
  !ددانستي	يشما نم ياست ول زيروز، رستاخ نيو ا: ﴾ نتم لا تَعلمونلكنّكم كُ  فهذا يوم البعث و ﴿ )2
 را گـران يبـا د  زي ـمسـالمت آم  يسـت يما بهتر است كه همز يبراش السّلميّ مـع الآخَـرين!: من الأفضل لنا أن نختار التعايُ  )3

   !مينيبرگز
 مثـل  شـوند، 	يم ـ يكـه از زبانـت جـار    يواژگانمن النّار يَذوب بها الحديـدُ!:  كأنّ المفردات الّتي تَجري من لسانك جذواتٌ  )4

  !شود	يها ذوب م آهن با آن از آتش هستند كه يياخگرها
  »:اشاره كند! ياله هاي		كه به نعمت ميبگرد يثيحد اي هيدنبال آ نترنتيدر ا مخواهي	يم « - 28

  بنعم اللّه! رتبطيَ  ثيأو حد ةيأن نَبحث في الإنترنت عن آ دينُر  )1
  أنعُم اللّه! یإل ريشيُ في الإنترنت  ثيحدالو أ ةيالآأردنا أن نَبحث عن  )2
  !ةيّ النّعم الإله یإل ريشيُ  ثيأو حد ةينَبحث في الإنترنت عن آ أن دينُر  )3
  !ةيّ بالأنعُم الإله رتبطيَ في الإنترنت  ثيو حد ةيأردنا أن نَبحث عن آإنّنا  )4
 :يُناسب النّصّ ) بما ۳۳ - ۲۹اِقرأ النّصّ التاّلي ثمّ أجب عن الأسئلة ( ■■

 لا تأكل إلاّ  بين الأعشاب و تي تعيش في الغابات ونات العجيبة الّ قصد في الغالب الحيوانم عن "آكل النمل" تكلّ نحين 
تين خلق أعضاءَها صالحةً لهذه الوظيفة، ففي رجلَيْها الأماميّ قد االله  النمل، و هذه الحيوانات ماهرة في صيد النمل لأنّ 

لعابٌ لزج، تُخْرِجُه من فمها فيلتصقُ كي تصلَ إليه، ولها لسانٌ طويلٌ وعليه لة تهدم بها بيوتَ النمل طويلة قويّ  *مخالبُ 
آكل النمل ليس له أسنان فهو لا يحتاج  ر هذا بسـرعة كبيرة، وكرّ تُ  ما جمع، و لتبتلعَ تسحبُه  مّ به عدد كبير من النمل، ثُ 

  صغير الحجم. طعامه لَيِّن و إليها لأنّ 
من  يکون طوله أقلَّ فَ ا آكل نمل الأشجار ، أمّ ذي يعيش على الأرض و يزيد طوله على مترٍ أكبرُ أنواع آكل النمل هو الّ 

  . (*مخالب: ج مخلب: چنگال)   بالأغصانق ويل في التعلُّ ذيله الطّ  و يستخدم ه لا ينزل من الأشجار أبداً نصف متر، إنّ 
  :عن آکل النملعيّن الصّحيح  - 29

    !لا يستطيع أن يعيش علی الأرض )1
  !يبتلع کلَّ نمل يَری حوله في مرّة واحدة) 2
    !إنّه حيوان يتغذّی علی الأعشاب أيضاً  )3
  !أنواع مختلفة منه تختلف في الحجمهناك  )4

  ماذا يُساعد آکلَ النمل علی أکْل الفريسة؟ :الخطأعيّن  - 30
    !لسان طويل عجيب في فمه )1
  !سائل لزج يُوجَد علی سطح لسانه) 2
    !أسنان تُسبّب أن لا يحتاج إلی شيء آخر )3
  !دّة جدّاً في رجليه الأماميّتينمخالب طويلة حا) 4
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  آکل النمل . . . :حسب النّص الخطأعيّن  - 31
    !يستطيع أن يتعلّق بالغصون )1
  !للأشجار أکبر من أنواعه الاُخری) 2
  !قادر علی إبتلاع عدد کبير من النمل) 3
  !يُمکن أن يبلغ طوله أکثر من متر واحد) 4
  ۳۳و  ۳۲( في الإعراب و التّحليل الصّرفيّ  الخطأعيّن(  
 »:الأغصان« - 32

  جمع مکسّر / مجرور بحرف جارّ  -اسم ) 1
  / بالأغصان: جارّ و مجرورمذکّر مفرده:  –اسم ) 2
  جارّ و مجرور»: بِـ«مثنّی (مفرده: غُصن) / مع حرف ) 3
  جمع تکسير (مفرده: غُصن) / مجرور بحرف الجرّ  – اسم )4

 »:تبتلع« - 33
  / فعل و فاعل : ابتِلاعماضيه: ابتلَع، مصدره – مضارعفعل ) 1
  »ما«فاعله » / افتِعال « مصدره علی وزن:  –للمؤنّث  –فعل ) 2
  له ثلاثة حروف أصليّة و حرفان زائدان / الجملة فعليّة – ضارعم) 3
  حروفه الأصليّة: ب ل ع / فعل و جاء مفعوله بعده – المؤنّث الغائب للمفرد) 4
  )۴۰ -  ۳۴الية (عيّن المناسب للجواب عن الأسئلة التّ  ■■

  :الحروففي ضبط حرکات  الخطأ عيّن - 34
  !کلّ مُسابِقَة ةيَ نِها بَعد نَ ياللاّعِب عيمَلابِسُ جَم غسِلُ يَ  )1
  وُجُوهِهِم!ب عرَفونَ يُ  في الآخِرَة نَ يهَل تَعلَمونَ أَنَّ المُجرِم )2
  !و مُحارَبَة الظُّلم ديالتّوح یالنّاسَ إل دعُويَ  نِ يکانَ ذوالقَرنَ  )3
  !التاّسِعةفي السّاعَة  غلَقُ يُ بِأَنَّ بابَ المَدرَسَة  رُ يأَعلَنَ المُد )4

  عن المفردات: الخطأعيّن  - 35
 جَهل، ثناء  ←(مترادف)  !و الذّمّ  المدحالإغراق في  الحُمقأکبَر  )1
 عَين، اتّجاه ←(مفرد)  !مُختلفة اتّجاهاتفي  هاعيونتُدير  الحرباء )2
  يکتُم، إحسان ←! (متضاد) الإساءة يسترَ تطيع أن نعلمُ أنّ الإنسان لا يس )3
  أذْناب، زيوت ←(جمع)  !خاصّاً  زيتاً البطّة تحتوي  ذنبتلك الغُدّة بالقرب من  )4
  
  
  

 تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  710تا  481سؤال 

 سؤال230/پيمانه 21
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 :موصوفاً عيّن الخبر  - 36
 النّهار! یتُحوّل ظلام البحر إل ئةيالأسماك المُض )1
 هؤلاء تلاميذ مدرستنا حينما اُشاهدهم يَتأثَّر قلبي بِهم! )2
 هذه أعشاب بستاننا المفيدة و نحن نستفيد منها كدواء!) 3
  داب في محضر المعلّم!الب خيرٌ أدباً لأنّه يَلتزم بالآالطّ  )4

 فاعل:المحلّ  يف سيل»  زُوّار « نيّ ع - 37
 !رونيالمدائن زُوّار کث یلإ ذهبيَ العراق لا  یالسّفر إل يف) 1
 !راً يبَت زُوّارها کثاَعجَ  في العراق رةيالمَقبرة الکب كعظمةُ تل )2
 !فُندُقنا يف مونيعنها زُوّار مُق بحثيَ  يتفلة الّ الطّ  يهذه ه )3
  زُوّار کانوا خلف الباب! شاهدهيُ فُتِح المتحف لِ  نِ يبعد ساعتَ  )4

  فاعله: لا نعرف عيّن فعلاً  - 38
  !صديقي الاحتفالبعد ساعة يغلق باب صالة  )1
  اء بالوعود!رين إلاّ الوفلا يُقرّب المرء إلی الآخَ  )2
  نا أنفق إلی الفقراء!کثير من الأطعمة الموجودة هُ  )3
  سرّ بيننا!کَ  كأن يبقی ذل  تُخبر أحدا، فأحبّ ألاّ  كأريد من )4

  له: قولانِ يَ  ،م ولدهمابتقدُّ  جيَينالوالدانِ را کونيلمّا عيّن الصّحيح:  - 39
  تتقدّمُ في دروسك!    تكيل )1
  لعلّك تتقدّمُ في دروسك! )2
  ك تتقدّمُ في دروسك!     إنّ  )3
  أنتَ ستتقدّمُ في دروسك بلا شكّ! )4

                                                                                    نفياً عامّاً: بعدها نفي الحکمتَ » لا « عيّن  - 40
                                   لنفسي نفعاً و لا ضرّاً!قُلتُ: لا أملك  )1
                                            قال الحارس: لا، الباب سيکون مفتوحاً! )2
                 لنجتنبْ عن الجمال الّذي لا فضيلة معه! )3
  أکبر الحُمق هو الإصرار علی ما لا ينفع! )4
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  ؟است» …ما لهم من دونه من ولي «پذيرش كدام آيه، مقدمة تحقق آية شريفة  - 41

    »لا يشرك في حكمه احداً« )1

  »و الله ما في السماوات و ما في الارض« )2

  »و هو الواحد القهار« )3

  »افاتخذتم من دونه اولياء« )4

  كند و پيامبر (ص) چه نسبتي با ولايت الهي دارند؟احساس افتخار مي ،كدام آية شريفهمفهوم اميرالمؤمنين علي (ع) نسبت به  - 42

   1(  »ولايت به ايشان واگذار شده است. - »االله خالق كلّ شيء  

   2» (كلّ شيء ولايت به ايشان واگذار شده است. -» و هو رب  

   3» (كلّ شيء در مجراي ولايت قرار گرفته بودند. -» و هو رب  

   4» (در مجراي ولايت قرار گرفته بودند. - »االله خالق كلّ شيء  

  ؟حيد و شرك، كدام توضيح مناسب استبراي بيان مرزهاي تو - 43

  طور مستقل در عالم مؤثرند. در مباحث توحيدي تأكيد مكرر آمده است كه موجودات گوناگون در عالم تكوين، به )1

  كنيم، درخواست از وجود روحاني و معنوي ايشان است. اگر ما از رسول خدا (ص) چيزي درخواست مي )2

  ايم. را از خود ايشان و مستقل بدانيم، دچار شرك در مالكيت شده (ص) اگر توانايي پيامبر اسلام )3

  توحيد در ربوبيت در اصل، بدين معناست كه هرگونه تأثير از اشيا يا انسان را سلب كنيم و درك كنيم كه همه از سوي خداست. )4

  ؟را به پاسخ سؤال رهنمون خواهد نموداگر بخواهيم براي توحيد در خالقيت علتي بيان كنيم، انيس شدن با مفهوم كدام آيه ما  - 44

  »و الله ما في السماوات و ما في الارض« )1

2( »ما لهم من دونه من ولي«  

    »قُل االله خالقُ كلِّ شيء« )3

  »الواحد القهار و هو« )4

  ؟كدام است» و من الناس من يعبد االله علي حرف«نتيجة  - 45

  ت خواهند ديد.را تا قيام به دين حق كافر بوده و زيان آن  )1

  بيند. گردان شده و در دنيا و آخرت زيان ميبه هنگام بلا از خداوند روي )2

  بيند. بندة هواي نفس بوده و در دنيا و آخرت زيان مي )3

  دشمنان خدا را به دوستي خواهد گرفت و با آنان مهربان خواهد بود. )4

  

  

  

 3دين و زندگي  هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. لتوانيد سؤا شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش
  

  همتا يگانة بي
  توحيد و سبك زندگي

  3درس  انيتا پا 2درس 
38تا پايان صفحة  18صفحة 

دقيقه 15

 تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  1230تا  1171سؤال 

 سؤال 60/   پيمانه 6
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 ؟گردد چه موضوعاتي مستفاد مي» ون عليه وكيلاًأرايت من اتخذ الهه هواه افانت تك«از آية شريفة  - 46

  اند. اند و دچار شرك عملي در بعد فردي شده الف) اين آيه وصف كساني است كه هواي نفس را به عنوان بت درون معبود خود قرار داده

  آورد. ال ميها را به دنب ب) پرستشي كه از روي ترديد باشد، شخصيتي ناپايدار و ناآرام در برابر خير است و بدي

  داند. ج) در اين آيه با لحن استفهام انكاري، وكيل و مدافع گرفتن پيامبر (ص) را در عين دل سپردن به هواي نفس منتفي مي

  درپي به دنبال دارد. شرك عملي در بعد فردي را پي  د) برقراري رابطة دوستانه با دشمنان خدا سازگار نيست زيرا

  الف، ب )2    الف، ج )1

  ب، د )4    دج،  )3

  ؟دهد، علاوه بر ثبات شخصيت چيست موهبتي كه خداوند به انسان مؤمن و موحد مي - 47

  ستيزي طلبي و ظلمعدالت )2    آرامش و اطمينان قلبي )1

  ها ها و بيزاري از بدي گرايش به نيكي )4  ميل به جاودانگي و گريز از فنا و نابودي )3

  ؟نمايد و كدام عبارت وحياني دوري از پذيرش طاغوت را توصيه ميرابطة بعد فردي و اجتماعي توحيد چگونه است  - 48

  »انَّ االله ربي و ربكم فاعبدوه« -متقابل  )1

  »انَّ االله ربي و ربكم فاعبدوه« -مقابل  )2

  »…لا تتخذوا عدوي وعدوكم اولياء « -متقابل  )3

  »…لا تتخذوا عدوي وعدوكم اولياء « -مقابل  )4

 ؟هاي مربوط به خود مناسبت دارند تكدام عناوين با عبار - 49

  تنها زيان در آخرت ←الف) فرجام پرستش خدا تنها به زبان و هنگام وسعت و آسودگي 

  بعد اجتماعي توحيد عملي ←ها  تر شدن زمينة رشد انسان ب) ريشة آسان

  بعد فردي توحيد عملي ←اي براي رشد  هاي زندگي به زمينه ج) شرط تبديل دشواري

  زندگي توحيدي ←بيني توحيدي  هاند) لازمة ج

  الف، د )2    الف، ج )1

  ب، د )4    ب، ج )3

  ؟اند و علت نهي از دوستي با دشمنان به چه دليلي استقرار گرفته» …لا تتخذوا عدوي و عدوكم اولياء «چه كساني مخاطب آية شريفة  - 50

  قراردادن شريكاني براي خدا - همة مردم  )1

  به دين الهيكفر ورزيدن  - همة مردم  )2

  قراردادن شريكاني براي خدا - مومنان  )3

  كفر ورزيدن به دين الهي - مومنان  )4

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



   12: ةصفح            دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي          1400آبان  21 آزمون 
 

  
  
وشـنود پيـامبر (ص) بـا     سـازد و گفـت   وگوي انسان با فرشـتگان را ممكـن مـي    يك از موارد زير امكان گفت كدام - 51

  ؟شدگان جنگ بدر اشاره به چه موضوعي دارد كشته
  ممات برزخي –است.  پروندة اعمال در برزخ باز )1
  ممات برزخي –درك اموري كه در دنيا ممكن نبوده است.  )2
  وجود شعور و آگاهي در برزخ –است.  پروندة اعمال در برزخ باز )3
  وجود شعور و آگاهي در برزخ –درك اموري كه در دنيا ممكن نبوده است.  )4
بيـانگر  » ا الانسان يومئذ بما قدم و اَخَّرَؤينب«در آية شريفة » يؤمئذ«ست و عبارت شريفة ترتيب محدود به چه زماني ا دامنة آثار ماتقدم و ماتأخر به - 52

  ؟محدودة زماني كدام قسمت است
  دومين - » حتي اذا جاء احدهم الموت« - » يوم تَرجف الارض و الجبالُ« )1
  اولين - » حتي اذا جاء احدهم الموت« - » يوم تَرجف الارض و الجبالُ« )2
3( »الموت ماحده و الجبالُ« - » حتي اذا جاء تَرجف الارض دومين - » يوم  
4( »الموت ماحده و الجبالُ« - » حتي اذا جاء تَرجف الارض اولين - » يوم  
  ؟كنند ويش چه چيزي را آرزو ميبا امعان نظر به آيات سورة مباركة فرقان، در روز رستاخيز افراد بدكار با مشاهدة حقيقت آن جهان و غفلت خ - 53
  كرديم، او ما را از ياد خدا بازداشت. اي كاش فلان شخص را به عنوان دوست خود انتخاب نمي )1
  شديم و از مؤمنان بوديم. شديم و همراه و هم مسير با پيامبر مي اي كاش به دنيا بازگردانده مي )2
  كرديم. تربيت ميبرديم و فرزندان صالحي  اي كاش خدا را فرمان مي )3
  مان چيزي از پيش فرستاده بوديم. كرديم و براي اين زندگي اي كاش پيامبر خدا را اطاعت مي )4
از حيث مراحل قيامت، با وقايع ذكر شده در كدام آية شريفه هم » الي يوم يبعثون و من ورائهم برزخٌ …«در آية شريفة » يوم يبعثون«عبارت قرآني  - 54

  ؟اند ساني از وحشت اين واقعة بزرگ در امانمرحله است و چه ك
  مؤمنين -» يوم ترجف الارض و الجبالُ و كانَت الجبال كثيباً مهيلاً« )1
  محسنين -» يوم ترجف الارض و الجبالُ و كانَت الجبال كثيباً مهيلاً« )2
  مؤمنين - » اليوم نَختم علي افواههم و تُكلمنا ايديهم و تشهد ارجلهم« )3
  محسنين - » اليوم نَختم علي افواههم و تُكلمنا ايديهم و تشهد ارجلهم« )4
اش به چه چيزي وابسته است و استدلال بر گستردگي زمـين بـراي مهـاجرت گناهكـاران از     بن جعفر(ع) ديدار متوفي با خانوادهمطابق كلام موسي - 55

  گردد؟ جانب چه كسي مطرح مي
  فرشتگان - يت اعمال كم )2    خداوند –كيفيت اعمال  )1
  خداوند –كميت اعمال  )4    فرشتگان –كيفيت اعمال  )3
  
  
  
  

   1دين و زندگي 

منزلگاه بعد،واقعة 
  بزرگ،فرجام كار

 7تا پايان درس  5 درس
  94صفحة  تا 61صفحة 

 تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  290تا  161سؤال 

 سؤال 130/   پيمانه 13
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 ؟باشد هاي زير در ارتباط با شهادت اعضاي بدن، صحيح مي چند مورد از عبارت - 56

  گذارد. كند و بر آن صحه مي الف) آدمي تمامي اعمال را مشاهده مي

  دهند. موافق صاحب خود شهادت ميكنند و  ب) در قيامت اعضا و جوارح شروع به سخن گفتن مي

  ج) علت اصلي شهادت اعضاي بدن در روز قيامت نارضايتي از صاحب خويش است.

  خورند تا خود را از مهلكه نجات دهند. د) پس از مشاهدة نامة اعمال، بدكاران سوگند دروغ مي

1( 1    2( 2     

3( 3    4( 4  

چـه   ي،اعـلام توبـه كنـد و پـس از تـوف      نكـه يپس از ا بيبه ترت ،ش مشغول گناه بوده استعمر يانيكه در لحظات پا يدر رابطه با كس كريم قرآن - 57

  كشد؟ ي را به تصوير ميسرنوشت

  خواهد داد.نجات خود قرار  زيوآرا دست هاعمال صالح گذشت - .رفتينخواهد پذرا  او ةتوب حضرت حق  )1

  .كند يرا مطرح م ايدنبازگشت به  يتقاضا -  .شوديم دهياز گناهان او بخش يمقدار) 2

  .كند يرا مطرح م ايبازگشت به دن يتقاضا - .رفتينخواهد پذرا  او ةتوب ) حضرت حق3

  خواهد داد.نجات خود قرار  زيوآرا دست هاعمال صالح گذشت -  .شوديم دهياز گناهان او بخش يمقدار) 4

  ؟انجامي در پي داردگردد و چه سر جنبة حقيقي تصاحب به ناحق مال يتيم، چه زماني عيان مي - 58

  آتشي فروزان –برپا شدن دادگاه عدل الهي  )1

  عذابي دردناك –برپا شدن دادگاه عدل الهي  )2

  آتشي فروزان –كنار رفتن پرده از حقايق عالم  )3

  عذابي دردناك –كنار رفتن پرده از حقايق عالم  )4

  ؟، مخصوص چه كساني است»ها و زمينصاحب بهشتي به وسعت آسمانت«و » هاي بهشتيگرامي داشته شدن در باغ«طبق آيات قرآن كريم،  - 59

  متقين -داران امانت )2    متقين –گويان راست )1

  مصلين -گويان راست )4    مصلين –داران امانت )3

  در كدام گزينه، به ترتيب، اعمالي مطابق عبارات زير آمده است؟ - 60

  .انسان است ياعمال محدود به دوران زندگ نيا ةدامن- 

  .شود يم يپس از مرگ و يحت ،گناهان فرد ةشدن پروند نيكه موجب سنگ ياعمال- 

  ياخلاق رينگارش كتاب غ ب)                                                                           بنا كردن مسجد  الف)

  ديآموزش مطالب مفد)                                                                                اتينماز آ ةاقام ج)

  با اخلاص يدار روزه و)                                                                       نامناسب يها يزمدسا هـ)

    و ،) ج2    الف  ،) هـ1

  ب ،) و4    د ،) هـ3
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

61- The young researcher puts a heavy emphasis on non–verbal communication, as he 
believes that people use … when they communicate with each other in social 
situations. 

1) more words than  2) words than more 
3) more than words  4) words more than 

62- Since the first artificial satellite, Sputnik 1, was launched by Russia in 1957, thousands of space 
probes, satellites, and telescopes … into space. 

1) were sending   2) have sent         
3) were sent             4) have been sent 

63- She’s sung many Irish folk songs that her fans like very much since she started attending music 
classes, …? 

1) didn’t she  2) isn’t she  
3) hasn’t she  4) has she 

64- The little girl was filled with emotion and … burst into tears when she saw her father after about one 
year. 

1) religiously   2) suddenly  
3) uncertainly  4) politely 

65- It seems that it is only when problems are highlighted by the media that the Government takes any … 
solving them. 

1) attention to  2) interest in  
3) fight against  4) donation to 

66- It is a/an … that all people are ready to try as hard as possible to become happy and successful. 
1) fact  2) sign  
3) quality  4) organ 

67- Doctors, teachers, and people in other jobs have to follow a number of rules and values known as 
professional … . 

1) inspirations  2) emotions  
3) descriptions  4) ethics 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 

Nowadays, many people pay for many things by credit cards. How safe is the plastic used to make these 
cards? Until recently, most cards ...(68)... from a plastic called polyvinyl chloride (PVC). While PVC is 
being produced, harmful chemicals are released into the atmosphere. ...(69)... chemicals released is dioxin, 
which is known to cause cancer in humans. Another problem is, when a PVC card is thrown away, it is not 
biodegradable—it does not “break down” and cannot be recycled.  
 
 

3و  1زبان انگليسي 
  

  3زبان انگليسي 
Sense of Appreciation 

  

  1درس 
  33تا صفحة  20صفحة 

  1زبان انگليسي 
Wonders of Creation 

 

  2درس 
  69تا صفحة  42صفحة 

هاي مربوط به خود را  دهيد، سؤال آزمون مي يا آلماني)زبان غيرانگليسي (فرانسه آموزان گرامي در صورتي كه شما دانشدقيقه15
 از مسئولين حوزه دريافت كنيد.

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  1200تا  1161سؤال 

 سؤال 40/   پيمانه 2
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    Now, there is an alternative to PVC cards. Greenpeace, the environmental organization and charity, has 

...(70)... an “Earth-friendly” credit card. Their card is composed of a biodegradable plastic that is made 

with a plant-based ...(71)... . The card breaks down in around three months in a special soil called 

compost—in this way, it is completely recycled. By contrast, a PVC card lasts for centuries. Greenpeace 

hopes that many organizations will ...(72)... its example and issue cards that do not pollute the 

environment. 
68- 1) made  2) have made 3) are made 4) have been made 

69- 1) The most dangerous   2) As dangerous as 

3) More dangerous than    4) One of the most dangerous 

70- 1) boosted  2) developed 3) regarded 4) founded 

71- 1) material  2) strength  3) collection 4) instance 

72- 1) respect  2) invent 3) follow 4) elicit 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

PASSAGE 1: 
Hormones are everywhere in your body. Even right now, there are dozens of glands pumping them out into 

your blood. From influencing your sleep to weight and bone health, these chemical messengers zip through 

your body to tell your cells what to do. These compounds help you to breathe, prompt you to eat or stop 

eating, and heal wounds. 

   Despite what you’ve heard, no hormone is inherently good or bad. The stress hormone, cortisol, helps you 

maintain normal blood pressure and circulation but can also lead to “stress eating”; oestrogen protects 

bones and keeps skin moist but can also lead to weight gain and even depression. Endocrinologist Dr. 

Deena Adimoolam says these chemicals act as if they constantly chat with one another and other 

compounds in the body to stay in balance. 

   Did you know that a tiny change in your hormones can have big consequences? “As with the oil in your 

car, you want the right amount of each hormone,” says endocrinologist Dr. Victor Bernet. It’s that precise. 

For instance, if thyroid-stimulating hormone (TSH) gets out of range, even by milliunits, memory, body 

temperature and other functions can be altered. A change in cortisol levels can also lead to brain fog, which 

is an inability to think clearly. 

73- Which of the following best describes the way the information in paragraph 2 is presented? 
1) A claim is made and then some examples are provided to prove it. 

2) A particular event is mentioned and the reasons for its existence are given. 

3) A problem is stated and then appropriate solutions are suggested. 

4) A situation is described and then its main causes are discussed. 

74- The underlined word “inherently” in paragraph 2 is closest in meaning to … . 

1) unexpectedly    2) unconditionally  

3) necessarily   4) preferably 

75- According to the passage, which hormone can influence our ability to remember past events? 
1) Testosterone  2) Cortisol  

3) Oestrogen  4) TSH 
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76- Which of the following has been defined in the passage?  

1) circulation (paragraph 2)     2) brain fog (paragraph 3)       

3) depression (paragraph 2)         4) endocrinologist (paragraph 2) 

PASSAGE 2: 

Whether you’re traveling to the islands or the mountains of Thailand, you’re likely to spend at least one 

night in its capital city on the way. Bangkok might be noisy and polluted, but it’s also an exciting city with 

plenty of things to see. Why not make it a longer stay? 
   The Khao San Road was a famous traveler spot even before Leonardo DiCaprio’s character in the film 

The Beach stayed there. But it’s noisy, not beautiful and not fun to visit at all. For something more 

authentic, Phra Khanong offers an alternative place to stay, with its fantastic street markets where 
Bangkok locals eat, work and live. It’s not as convenient for the main tourist sites, but it has a Skytrain 

station, so you can be at the Grand Palace in 20 minutes. 

   Bangkok’s traffic can be a nightmare. Sure, you can easily take a taxi – if you want to spend hours stuck 

in traffic jams – but there are two better ways to get around the city. To explore the temples and historical 

sites, catch an express boat river taxi or a long-tail boat along the Chao Phraya river and the canals. For 

the modern part of the city, the Skytrain is a fast, cheap way to travel from the river to the shopping malls 

of Sukhumvit and the famous Chatuchak street market. 

77- What does the passage mainly discuss? 

1) The best time to visit Bangkok 

2) Thailand’s tourist attraction 

3) Thailand’s islands and mountains 

4) A travel guide to Bangkok 

78- The underlined word “it” in paragraph 2 refers to … . 

1) street market        2) Phra Khanong   

3) Bangkok    4) main tourist site             

79- According to the passage, it is TRUE that … . 

1) Khao San Road became a famous tourist attraction after Leonardo DiCaprio stayed there 

2) Sukhumvit is located in the modern part of Bangkok 

3) taking a taxi is much better than getting an express boat river taxi because it is easier 

4) Bangkok is an exciting city located near the capital city of Thailand 

80- Which of the following best expresses the author’s attitude towards Khao San Road? 

1) Balanced      2) Surprised       

3) Negative   4) Amused 
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                             NH (g) N O(g) N (g) H O(l) H kJ3 2 2 22 3 4 3 1010   
                              N O(g) H (g) N H (l) H O(l) H kJ2 2 2 4 23 317  

                              NH (g) O (g) N H (l) H O(l) H kJ3 2 2 4 2
12 1432  

                               H (g) O (g) H O(l) H kJ2 2 2
1 2862  

1 (2490 -  2 (5/622 -  3 (5/622+  4 (2490+  
203-       8/0  . . . .     8/0 . . . . .   8   C2     

            kJ.g 150     . . . . .    
 .   ) (.          (H , C : g.mol )11 12    

1 (  1400 -    2 (  1300+  
3 (  1300 -    4 (  1400+  

204 -     8/0          ) O O      C O 
   495  799      (.  

I)H O(g) O(g) H(g) H kJ2 2 926   
II)C(g) H(g) CH (g) kJ44 1660   
III)CH (g) O (g) CO (g) H O(g)4 2 2 22 2   

1 (640  2 (8/100   3 (1036  4 (8/724  
205-               . . . .   (H , C , O : g.mol )11 12 16    

1 (   .             
2  (           2 - .     
3 (       16     .  
4 (                25/4  .  

2:»   «  :  58  75   :  10 
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 2-  21  1400        23  

206 -       CO(g) NO(g) CO (g) N (g)2 2    2/11        

     (C , O : g.mol )112 16    

I)CO(g) O (g) CO (g) kJ2 2
1 2832   

II)N (g) O (g) NO(g) H kJ2 2 2 181   
1 (7/74  2 (8/298   3 (07/95  4 (4/149  

207-   5     I (g)2      /37 2     .       
  I (s)2       4/132              
  (H : g.mol )11   

1 (238   2 (/67 84    3 (/38 12   4 (/95 2   
208-   C H (g) H (g) C H (g)2 4 2 2 6    5/7              

      )    1410 1560  286           
    L25   (.      

1 (8/40  2 (1/45   3 (1020  4 (136  
209 -    –          

1 (   2 (     3 (2 -   4 (    
210-                  

O

   

O

H
    

OH

   

(I) (II)(III) 
   ( (II)   C H O9 8  .  

  ((I)    (II)   .  
     ((II)        .       

  ((III)            .  
1 (1  2 (2   3 (3  4 (4  
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